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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 8 − Strijp S in Eindhoven 

31 maximumscore 3 
• Hoofdkantoor: verplaatst (naar Amsterdam), omdat de internationale

uitstraling/bereikbaarheid van Eindhoven gering is / van Amsterdam 
beter is 1 

• Onderzoek- en ontwerpafdelingen: niet verplaatst, omdat dit onderdeel
van de productieketen veel technisch hooggeschoolde werknemers 
vereist 1 

• Fabrieken: verplaatst, omdat elders de loonkosten/productiekosten
lager zijn 1 

32 maximumscore 2 
Juiste kenmerken zijn: 
− de aanwezigheid van bijzondere architectuur / industrieel erfgoed / 

monumentale fabriekspanden 
− de ligging dicht bij het centrum van Eindhoven 

per juist kenmerk 1 

33 maximumscore 1 
herstructurering 

34 maximumscore 2 
• In de periode 1997-2010 vond in Eindhoven (re-)urbanisatie/

bevolkingsgroei plaats 1 
• In Strijp S wordt ruimte gemaakt voor wonen om nieuwe stedelingen /

de bevolkingsgroei (deels) op te vangen 1 

Leefomgeving 




